
MEGHÍVÓ

A Debreceni Egyetem Gyermeknevelési és Gyógypedagógiai Karán működő Lippai Balázs Roma Szakkollégium szeretettel meghívja azokat a fiatalokat, akik szívesen vesznek részt a szakkollégium „Talentum” tehetséggondozó modulja keretében meghirdetett országos

CIGÁNY NÉPISMERETI VERSENYEN.

A verseny célja, hogy a hallgatók és a diákok körében egyfelől megismertesse a roma kulturális hagyomány kimagasló értékeit, másfelől hozzájáruljon annak tovább-örökítéséhez. A Kárpát-medencei cigány mesemondók, a népdal- és balladaénekesek az előadásmód és szövegkincs olyan archaikus rétegeit őrizték meg, amelyek egyedülállóak az európai kultúrkörön belül is. A vetélkedő célja az informális tudásátadás, s a cigány kultúra iránt érdeklődő tehetséges fiatalok közötti kapcsolatok megerősítése

Az immár több éve, hagyományt teremtő módon megrendezésre kerülő országos versenyre várjuk tehát azon középiskolai diákok, szakkollégiumi, egyetemi hallgatók jelentkezését, akik **egyénileg, vagy 3 fős csapatokat alkotva** szívesen vesznek részt egy olyan találkozón, ahol a kreativitás, a játékos ismeretszerzés, a jó hangulat és a közösségi élmény biztosítja a résztvevők tudásának élményszerű kibővítését és elmélyedését.



A vetélkedőre nagy szeretettel hívjuk azokat a kollégákat is, akik a hallgatók, diákok felkészítői, oktatói, s ők is aktívan bekapcsolódhatnak majd a programokba. *Az idei verseny különlegessége, hogy a cigány néphagyományokat magas színvonalon bemutató Paramisi Társulat előadásához kapcsolódik a vetélkedő, az általuk feldolgozott népmesében felbukkanó néphagyomány, ének, zene, tánc idézi fel a roma kultúra értékeit, így a vetélkedőre nem kell külön készülni, nincs előzetes „szakirodalom”, hanem a vetélkedő során szerzett élmények és a kreatív feladatok bővítik ismereteinket, tudásunkat.*

Az előadókat neves zsűri értékeli:

prof. dr. Biczó Gábor, DE-GYGYK tudományos dékánhelyettese, a Lippai Balázs Roma Szakkollégium vezető tanára, *Tóth Norbert*, a DE-GYGYK és a Lippai Balázs Roma Szakkollégium oktatója, a *PARAMISI* társulat előadó

A vetélkedőre nevezhetnek:

- Középiskolás diák(ok),
- Szakkollégista hallgató(k)
- Felsőoktatásban tanuló hallgató(k)

Egyénileg vagy 3 fős csoportban is lehet jelentkezni. A csoport kiegészülhet tanárokkal, oktatókkal, mentorokkal (3+1).

A vetélkedő lebonyolítása:

A vetélkedő időpontja: 2022. december 9. 9,30 – 12:30

Helyszín: Debreceni Egyetem Gyermeknevelési és Gyógypedagógiai Kar, Emeleti előadó

Jelentkezési határidő: 2022. december 2.



A vetélkedő eredményes résztvevőit értékes nyereményekkel jutalmazzuk! (Ajándékutalványok 5 000 Ft-tól 25 000 Ft-ig terjedő értékben!)

Kérjük az érdeklődőket, hogy az alábbi regisztrációs felületen jelentkezzenek:

<https://forms.gle/MnmWFbZvZiKQ5Gfc6>

A versennyel kapcsolatos kérdéseket a *talentumrszk@gmail.com* e-mail címen tehetik fel.

Hajdúböszörmény, 2022. november 11.

dr. Bódis Zoltán
szervező